



【选择题】

1.说到荧屏夫妻档你会想到谁?

- A. 张国立邓婕 12票
B. 邓超孙俪 1票
C. 孙海英吕丽萍 1票
D. 张嘉译王海燕 1票

2.你更喜欢夫妻档演什么类型的剧?

- A. 家庭剧 9票
B. 古装戏 2票
C. 年代戏 1票
D. 无所谓 3票

3.你觉得夫妻档演戏效果怎么样?

- A. 喜欢,合作默契 6票
B. 无所谓,合适就行 5票
C. 不喜欢,没有什么新鲜感 4票

4.新剧宣传,你不希望得到什么信息?

- A. 夫妻不同时出席 6票
B. 只谈“工作”不说生活 7票
C. 大秀恩爱 2票

【简答题】

1.你比较期待看到哪对夫妻档演戏? 孙俪邓超以15票全票当选,理由则是“女的漂亮男的帅,合作起来养眼”。

2.夫妻档合作的优缺点有哪些?

优点:就是有默契吧,可能还会带来点猎奇心理,看看夫妻两个人一起在荧屏上出现的样子。

缺点:曝光率太高的话会觉得让人有点烦。

邓超孙俪 拍戏见证相恋结婚

合作剧集:《幸福像花儿一样》《甜蜜蜜》,电影《画壁》

邓超、孙俪一路走来给人们留下许多银幕情侣的脚印,电视剧《幸福像花儿一样》开启邓超孙俪爱的阀门,紧接着《甜蜜蜜》见证了二人的热恋,而《画壁》则为走入家庭的两个人,带来了一次银幕合作。

对于好多观众都盼着孙俪能与邓超再携手合作,孙俪却表示,现在暂时没有制片人请他俩一起拍戏。

潘粤明董洁 带着儿子二度蜜月

合作剧集:《红衣坊》《新萍踪侠影》

2005年董洁在拍摄《红衣坊》时与潘粤明结识,剧中两人的角色也是一对情侣。三年后,二人在北京低调完婚。《新萍踪侠影》是潘粤明、董洁婚后首次合作,两人分别饰演女主角张丹枫和云蕾。说到夫妻合作,董洁承认最初会觉得不自然,“不过后来慢慢会进入状况”。潘粤明也说有很大挑战:“按照剧情需要,我有时要对她怒目而视,这有点难。但是让我们这对老夫老妻演初恋情人,就更难了!”

陈建斌蒋勤勤 夫妻好做剧本难求

合作剧集:《乔家大院》

相比其他夫妻档,陈建斌和蒋勤勤的荧屏合作,实在是为数不多,但一部《乔家大院》却让二人一戏定终身。在拍摄中二人对作品认真的态度让他们彼此欣赏,蒋勤勤认为,“我们都是比较主观的人,合作《乔家大院》的时候经常发生争执,随着渐渐入戏,我发现陈建斌的想象力非常丰富,经常给我带来即兴的惊喜。我们都是拍戏很投入、很较真儿的人,拍完了也自然就走到一起了。”

■ 夫妻眼中的夫妻档

邓超说,“我们的选择很慎重,非常重视和珍惜在一起合作的机会。我们合作的一贯宗旨,不是两个人去做一件事情,而是每个人对各自的角色兴趣,对各自的角色负到责任”。他也坦言,“有很多戏找我们,其实就是想到了我们俩的身份,没想是否适合”。

董洁很享受两人的荧屏聚首,“这部剧让我感觉是二度蜜月,无论是剧中我们两人所饰演的云蕾及张丹枫的感情,还是三个月的朝夕相处,都让我再次找到恋爱的感觉。”潘粤明还透露,儿子特别喜欢看自己吊着钢丝拍武打戏,“他看我飞来飞去的特别开心,还自己拿把剑到镜头前要,成了剧组的开心果。”

如今的陈建斌与蒋勤勤已然是演艺圈的模范夫妻,二人一戏定情的经历也成为了佳话。但在《乔家大院》之后,两人就没有牵手合作,对于“夫妻档”的再度合作,陈建斌表示,两人也特别期待,但还是要看剧本合不合适,“这么多年没有一起演过戏,也是一直没遇到很好的剧本。”

【偶像夫妻】



【新婚夫妻】

贾乃亮李小璐 当婆婆遇上妈



《当婆婆遇上妈》中,李小璐、贾乃亮扮演一对吵吵闹闹的小夫妻。贾乃亮透露,早先曾想过弃演陈大可这个角色,主要原因是在戏里“痛伤”李小璐;另一方面,大可跟现实中的自己相去甚远。经过李小璐一番劝慰后,贾乃亮对剧本进行了修改,强调一切剧情中的“犯浑”和冲突都有根据,时刻围绕大可对罗佳(李小璐饰)的爱,这才说服自己去演。到了片场拍摄,贾乃亮、李小璐跟平时相处没有两样:“导演把机位一放,说‘你俩玩儿吧,没台词,俩人随便演’。比如剧中父母不在家,我俩在客厅看电视,吵吵闹闹,都是我俩平时生活中的状态。导演也说,这种感觉是一般人演不出来的。”

高云翔董璇 婆婆也是妈

在拍摄《婆婆也是妈》期间,正值高云翔与董璇新婚。董璇称:“剧里加了很多我们真正生活中的东西,不是编剧编出来的那种。因为剧本里这一对夫妻也是新婚,男的是单亲家庭的孩子,这些和我们很像。因此家里的戏就是现场发挥,导演说你们演吧,我们临时加了很多戏。”不过夫妻档尽管非一般的默契,但也有不好的一面,“基本上导演是不喊停的,实在编不下去了,我们自己才会停。导演有时候也喊停,说‘你们太腻了,太过了’。”高云翔则表示,接演本剧最初的初衷是想让董璇学习当下当媳妇的经验,但最重要的是女主角很适合董璇,“她看了剧本后我就鼓励她演,这也是我们给自己留的纪念”。

